

成立研发中心 攻关膜难题研发膜产品

膜谷亮光之山东仁丰特种材料股份有限公司

走进标杆企业 解读膜力桓台

文/图 记者 张晓宁

今年,山东仁丰特种材料股份有限公司(简称“仁丰公司”)在膜产业科研发展方面的一大重要举措,就是在上海成立了研发中心,攻关膜难题,发展膜科技,研发膜产品。作为“中国膜谷”的一颗新星,仁丰公司正在通过不断地坚持和努力,以取得膜材料研究成果的重大突破。

仁丰公司目前主要的技术研发方向复合材料用增韧膜及高端新材料,已与中国航空工业集团达成了共同开发复合材料用增韧膜产品的合作意向,带动第三代复合材料的市场推广应用。同时与TFP公司竞争国际市场,赶超国际先进水平。英国TFP公司是目前增韧膜的唯一生产制造商,该公司已开



仁丰公司的工作人员在操作设备。

发生产出系列尼龙66、芳纶、碳纤维、PI纤维等增韧膜材料,与氟特、赫氏等国际著名的材料公司共同形成了高端先进复合材料的垄断地位。该项目投产后,预计年新增销售收入15000万元、利税3600万元,建成具有市场竞争力和创新引领的增韧膜生产制造企业,为国家战略性新兴产业发展及完善先进复

合材料技术产业体系做出努力和贡献。

仁丰公司与齐鲁工业大学、山东理工大学、中国制浆造纸研究所等高等院校建立长期合作关系,并在上海成立了研发中心;建有省级企业技术中心、市级工程技术研究中心等研发平台,研发中心配备先进的德国维茨生产线、德国格贝

尔分切复卷机、日立电子显微镜等先进的研发设备;以创立的研发平台为中心,不断吸引高端人才加入,不断研究开发新的研究课题,多次承担淄博市高新技术创新“双十”计划项目、淄博市科学技术发展计划等科技项目。拥有专利30余项,先后入选“淄博市创新型高成长企业50强”“淄博市工业企业50强”。

仁丰公司对于膜材料的研究水平还处于起步阶段,仁丰公司有信心,通过不断地坚持和努力,可以取得膜材料研究成果的重大突破。借助“中国膜谷”这一技术平台,互通有无,取长补短,接触到最高精尖的膜技术,得到强大的发展动力,助力新旧动能转换,抓住国家大力扶持战略性新兴产业的有利时机,积极发展市场前景,加快改造提升传统产业,重点发展新材料,努力将仁丰公司打造成为集膜材料研发、生产、销售、技术转让为一体的科技创新型、环境友好型企业。

桓台农商银行开展特别主题团日活动

记者 荆姝葳

通讯员 田雪萍 于聪 报道

晨报讯 近日,桓台农商银行团委在黑铁山组织开展了“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动,20余名团员代表参加。

活动中,团员青年们集体瞻仰了黑铁山抗日武装起义纪念碑,在纪念碑前,齐唱国歌,激发了爱国热情。随后,全体团员代表面向团旗,重温了入团誓词,团委书记高萍向广大团员青年宣读了倡议书,倡导广大团员青年要坚定理想信念,听党话跟党走。最后,团员青年参观了黑铁山抗日武装起义纪念馆,重温了这段革命历史。

社区搭平台 居民学声乐

记者 荆姝葳

通讯员 巩泽瑞 报道

晨报讯 近日,桓台县少海社区携手一家琴行共同举办“声乐公益培训班”,报名参与的学员主要来自于本社区的退休人员、社区老党员以及热爱声乐的老年朋友。

课堂上,声乐老师首先介绍了声乐的含义和通俗唱法,指导大家通过吸气、呼气来练习声乐基本功,简单掌握歌声练习中的呼吸控制。最后,通过逐一发音、试唱,进行了单个音的发声练习。

邻里话中秋 欢聚紫悦城

记者 荆姝葳

通讯员 罗晓 报道

晨报桓台9月10日讯 今天上午,桓台县紫悦城社区举办“邻里话中秋 欢聚紫悦城”联谊会。

联谊会上,社区居民自发组织了歌舞表演,紫悦城社区女人旗袍队带来了旗袍走秀,精彩的表演引得台下观众欢呼声喝彩声不断。作为紫悦城社区新时代文明实践系列活动的一部分,此次联谊会拉近了社区与居民的距离,丰富了居民的文化生活,促进了社区的和谐。

携手共筑安全防线 警企合作共建平安路

桓台交警大队联合企业打造“警企合作”新模式

记者 张晓宁

通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 9月5日,桓台交警大队与山东汇丰石化集团有限公司开展警企合作新模式,通过交流座谈、教育培训、手势训练、实战演练等方式,与企业合作,实现一员多能,联勤联动,加强对企业周边道路的交通管理工作。

桓台交警大队大队长吴广庆与汇丰石化集团副总裁徐长存进行座谈,共同研讨交

通共管方式方法。下一步,将对厂区周边道路进行功能细化,对社会车辆进行调流,通过安装自动升降设备,对厂区车辆开辟绿色通道,使社会车辆和厂区车辆实行有效隔离,打造交通管理新模式,全力做好企业周边道路的交通安全工作。

交管科民警为30余名企业保安兼交通协管员详细讲解了桓台交警大队驻汇丰石化集团警务室工作职责内

容。吴广庆大队长对队伍管理规定和岗位职责进行了强调,通过完善合作机制,进一步探索企业参与交通管理的新举措,全力预防交通事故;强化企业源头管理,加强对企业职工、运输车辆车主及驾驶员的交通安全宣传,全面辐射教育宣传效应;交通协管员要协助民警对静态停车进行管理,劝阻、纠正交通安全违法行为,指挥车辆有序停放,共同筑牢交通安全

防线。

中队民警对交通协管员进行了交通指挥手势动作要领的现场讲解和辅导、日常行为规范及如何固定违法停车车辆证据的培训。全体交通协管员认真学习每一个动作、每一个细节,并表示在今后的工作中,继续加强学习,掌握各项技能,发扬主动作为、无私奉献的工作作风,提升服务,为更好地开展工作夯实基础。

桓台县市场监管局志愿服务队走进桓台县实验学校

你我同行共建 共享食安校园

记者 荆姝葳

通讯员 孟春辉 报道

晨报讯 近日,桓台县市场监管局志愿服务队走进桓台县实验学校,开展食品安全进校园活动,发起“你我同行共建、共享食安校园”倡议,现场发放倡议书300余份,600余名

在校师生参加专题讲座。

专题讲座上,志愿服务队引导学生开展自我管理。创造条件,让每位学生参与到“食安校园”的建设过程中,指导学生自发组织、参与食品安全主题班会和社会实践活动,强化主人翁精神,实现

食品安全自我教育和自我监督。

提高师生社会监督意识。老师、家长、同学们要发挥助人自助精神,对校园周边食品经营者和学校食堂开展监督,发现过期、变质、“三无”食品等违法经营行为,及

时拨打12345投诉举报,共同净化校园食品安全环境。

今后,桓台县市场监管局将结合“六校长”工作方案,定期对各学校学生进行食品安全知识培训,与老师、家长、同学们携手守护校园食品安全。

平安人寿青岛分公司:

积极开展金融知识宣传月活动

晨报讯 中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、国家互联网信息办公室于9月全面启动为期一个月的“金融知识进万家”金融知识宣传月活动。平安人寿青岛分公司将通过开展保险知识普及活动,以“普及金融知识,防范金融风险,共建小康社会”为主题,面向消费者提供获取保险知识的途径和防范风险的技能,引导消费者合理选择保险

产品和服务,自觉抵制网上金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,使得保险的发展更好地满足人民日益增长的美好生活需要。

为全面统筹规划分公司金融知识宣传月工作的落实,平安人寿青岛分公司成立了由分公司一把手任组长,总经理室成员组成的金融知识宣传月领导小组,对活动工作方案和各阶段的实施成果进行审核、评

估,同时成立分公司工作小组,按照监管安排及工作方案要求,全面组织落实金融知识宣传月活动,追踪分支机构宣传教育工作。

平安人寿青岛分公司将采用多渠道、多形式的宣传模式,通过制作海报、摆放宣传物料等形式布置职场,进行氛围营造。并将充分利用网络、微信公众号等媒体,对生活中的金融常识、防范保险销售误导、防

范非法集资等金融知识进行普及宣传,从而增强全民识别风险和自我保护的能力。同时,组织针对不同人群的金融进万家活动,广泛开展形式多样的宣教活动。

在金融知识宣传月期间,平安人寿青岛分公司将持续通过丰富多彩、灵活多变的宣传形式,强化社会公众识别金融风险意识和防范金融风险的能力,助力金融行业健康稳健发展。

■ 简讯

军医义诊

近日,中国人民解放军驻淄博某部7名军医在淄博市退役军人事务局有关人员的陪同下来到桓台县马桥镇辛庄村,为在台风“利奇马”中受灾的群众送医送药。

辛庄村住在老年公寓的老人纷纷来到义诊现场,几名军医很认真地询问老人的身体情况,耐心回答老人提出的各种疑问,并为每一位老人发放了常用药品。辛庄村到场就诊的村民对部队军医的到来表示感谢。

孙丹华